



**Lions Clubs International, MD 101-Sverige
Verkställande Utskottet**

Protokoll nr 7

från möte Arlandastad 10 - 11 november 2001

Närvarande: GRO Alf Bakken, PCC Bengt Kristiansson, IRD Kjell Jonsson,
VGRO Charles Rossheim, PDG Finn Bangsgaard samt RS Ulf Järnstad
§ 66 PDG Lars-Åke Södergren

§ 63. Öppnande

GRO Alf Bakken öppnade mötet och hälsade välkommen.

§ 64. Faställande av ärendelistan och val av protokollförare

Ärendelistan fastställdes. Uppdrogs åt RS Ulf Järnstad att skriva protokollet.

§ 65. Ny lokal

VU uttalade en målsättning för etablering av MD 101 kontor.

Kontoret skall vara beläget i Stockholm eller dess omedelbara närhet. Kontoret skall vara etablerat nära allmänna kommunikationer varvid avses T-bana, Pendeltåg och/eller lokala bussar. Det är av stor vikt att kontoret är beläget med bra kommunikationer med Bromma flygplats och Arlanda. Kontoret skall vara representativt och erbjuda en god arbetsmiljö för de anställda. Restid från Stockholms central bör ligga på 15-20 minuter.

Justeras: _____/_____/_____

RS redovisade ett lokalerbudande i Solna strax intill Solna Centrum. VU beslöt

- att RS tillsammans med PCC Gustav Lundblad tittar på lokalen i syfte att utröna om det kan vara något för MD 101 kontor som etableringsplats.
- att RS skall informera personalen om resultatet av planerna och besöket.
- att RS skall ta förnyad kontakt med Nilfisk AB för att diskutera eventuellt avtal om att de skall ta över våra lokaler.

§ 66 Revisionsrapport

Med anledning av att PDG Lars-Åke Södergren skickat ut en revisionsrapport inför GR mötet i Arlandastad hade VU vid sitt tidigare möte beslutat bjuda in PDG Lars-Åke Södergren till detta VU möte. Det var efter att Lars-Åke i sin rapport begärt att få närvara vid ett VU möte.

Lars-Åke berättade om tankarna hur och anledningen till att rapporten kommit till. Han avsåg berätta och kommentera rapporten mer vid GR mötet.

§ 67. Foldern ”Allt kommer fram”

Fickfoldern har inte fått godkännande av vare sig VU eller GR för att få tryckas, på grund av att den innehåller för många felaktigheter. GR har beslutat att delegera den fortsatta hanteringen av fakturafrågan till VU.

För att hålla Länsförsäkringar skadeslösa, har MD betalat fakturan. Frågan hur kostnaden skall finansieras bordläggs till nästa VU möte.

§ 68 Budget

PDG Finn Bangsgaard redovisade ett nyupptäckt fel i NSR kostnaderna. GRO tar upp frågan vid CC mötet i Köpenhamn.

§ 69 PriceWaterhouse och övriga avtal

VU anser att avtal och kontrakt som rör den centrala verksamheten skall, om inte annat anges, hanteras av chefen för kontoret (RS). Vidare anser VU att RS skall vara kontaktperson med avtalspartnern. RS får uppdraget att läsa kontraktsvillkor och föreslå omskrivning av de avtal som har annan kontaktperson. Alla underskrifter av centrala avtal och liknande skall göras av godkänd(a) firmatecknare.

Justeras: _____/_____/_____

§ 70 **Nästa möte**

Nästa möte är söndag den 2 december
Kl. 08.30 - ca 15.30 i Arlandastad.
VU beslöt också preliminärt följande
mötesdagar/platser;
12-13 januari 2002 - Stockholm
 2 - 3 februari 2002 - Malmö
16 -17 mars 2002 - Stockholm

§ 71 **Mötet avslutas**

GRO Alf Bakken avslutade mötet.

Vid protokollet Ulf Järnstad

Justeras:

Emailjusterat

Emailjusterat

Alf Bakken

Bengt Kristiansson

Emailjusterat

Emailjusterat

Kjell Jonsson

Charles Rossheim

Emailjusterat

Finn Bangsgaard